

Víz Világnapi plakátkiállítás nyílik a Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhelyen, Barcs

Víz Világnapi plakátkiállítás nyílik a Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság és az esztergomi Duna Múzeum közös plakátgyűjteményéből a Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhelyen, a Víz Világnapja – március 22. – alkalmából Barcs.

A gyűjtemény 1995-től mutatja be a víz fontosságára-, vizeink védelmére felhívó, Víz Világnapi plakátokat, a 2021-es év aktuális plakátja mellett.

Az immáron kordokumentumnak számító, megőrzött gyűjtemény a maga nemében egyedülálló, hiszen Víz Világnapi plakátokból most nyílik először kiállítás Magyarországon.

A plakátokon végigkövethetjük az elmúlt közel 3 évtized plakátkultúráját és plakáttörténelmét is, hiszen vizuális kommunikációnk is jócskán változott az idők során.

A jó plakát legnagyobb erénye az, hogy évtizedről évtizedre képes a megújulásra. Hatékonyan alkalmazkodik a kor elvárásaihoz, éppen ezért lehet még napjainkban is a figyelemfelkeltés egyik kedvelt és hatékony eszköze. Egyaránt lényegre törő, szembeötlő, valamint esztétikus is.

A plakát, mint művészeti forma és mint reklámhordozó is rendkívül rugalmas. Az igazán jó plakátot onnan ismerhetjük fel, hogy első ránézésre megmozgat, elindít valamit annak szemlélőjében. Gondolkodásra vagy cselekvésre készíti az embert. A grafikai és tipográfiai elemek megfelelő használatával egyszerűen és lényegre törően kommunikál, és nem csupán első ránézésre hatásos, de képes mély benyomást hagyni megtekintőjében.

A jó plakát nem unalmas és soha nem megy ki a divatból. Alapvetően a figyelemfelkeltés és a meggyőzés eszköze-, de a megújulásé is.

A régi-új plakátokból nyíló kiállítás online formában lesz megtekinthető március 22-től, a Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság honlapján (www.ddvizig.hu), illetve közösségi oldalán (<https://www.facebook.com/ddvizig>).

A 2021-es év Víz Világnapi jelmondata: A víz érték! Becsüld meg! – Vigyázzunk együtt vizeinkre, vigyázzunk közös értékeinkre!

Együttműködő partnereink:

Duna Múzeum, Esztergom
Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely, Barcs